
RECTIFICATIFS**Rectificatif à l'appel d'offres pour la gestion d'un stand modulaire mobile**

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° C 90 du 10 avril 1992.)

(92/C 114/11)

Page 20, au point 6.a) «Délai de réception des offres»:

au lieu de: «15. 7. 1992, date de la poste ou, dans le cas d'offre déposée, date inscrite sur le reçu»,

lire: «15. 6. 1992, date de la poste ou, dans le cas d'offre déposée, date inscrite sur le reçu».

Rectificatif: Phare — Modernisation du système d'information — Avis d'appel d'offres lancé par le gouvernement de la Hongrie pour un projet financé par la Communauté économique européenne

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° C 77 du 28 mars 1992.)

(92/C 114/12)

Page 12:

1. Modification de la description des lots:

Lot 1: processeur central et son environnement

Lot 2: système local et régional à système d'exploitation Unix

Lot 3: système de gestion de base de données relationnelles (RDBMS), ses éléments d'application et de réalisation.

2. Modification de l'annexe technique:

— page 14: «PL/1 not mandatory but advisable requirement»

— page 15: «VGA card and monitor» est remplacé par «Graphics controller and monitor (at least VGA)».

3. Le délai de remise des offres est reporté au 1^{er} juillet 1992, à 10 heures. Elles seront ouvertes en séance publique le 1^{er} juillet 1992, à 15 heures.
